

易事特助力新疆边防林区告别无电生活



9月14日傍晚，夜幕逐渐降临，当易事特工作人员合上户外独立光伏供电系统的电闸时，新疆边防哈夏林场守护站内顿时灯火通明，掌声和欢呼声此起彼伏。这也意味着，边防林区养护站的大叔们长达几十年的愿望终于实现了：在退休前用上电了！



博州哈夏林场位于新疆维吾尔自治区西北部，天山山系西部，林场跨两个行政区域（温泉县与博乐市），北面为低山丘陵及前山平原农牧区，南邻高山湖泊—赛里木湖，西与三台林场相接，东面以古尔班通古特沙漠西荒漠森林分布低山丘陵为界，场部设在温泉县城。在全州四个山区林场中，属于地理位置最偏、经济发展最慢、职工生活水平最低的林场。由于林场地处边远，依靠传统电网延伸的方式无法解决用电，各林场养护站常年处于黑灯瞎火的状态，能够早日用上电就成为养护工人多年来的夙愿。



为帮助边远林场告别无电生活，根据国家能源局制定的《全面解决无电人口用电三年行动计划》，新疆自治区开始实施光伏独立供电工程来解决边远林场无电人口用电问题。结合边远林场守护站的实际情况，易事特专门为哈夏林场提供了户外离网型分布式光伏发电系统解决方案。该方案的核心设备为太阳能一体式离网逆变器，是公司根据绿色能源的利用、偏远地区设备用电的需要研发的，再配上电池储能系统，不论白天、黑夜都可以为守护站的工人们提供日常生活用电，而且还可以保障各守护站的安防监控及边防通讯系统的正常用电。



电站建成后，边防林场养护站的大叔激动地向现场服务的易事特技术人员表示：“感谢你们，我还有三年就退休了，没想到退休前还能用上电，我在这盼电盼了几十年啊。”寥寥几句朴素的话语，却是最感人的真挚情感，也是易事特多年来真诚服务广大客户的最欣慰所在。



在企业发展的同时，造福于社会，是企业的最高境界，也是易事特的社会使命感所在。在今后的发展历程里，易事特仍将继续秉承“国家、荣誉、诚信、创新”的企业核心价值观，为千家万户创造更幸福的生活，感恩社会、造福社会！



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83123.html>